



执行法官个人垫付评估费、多次组织拍卖

8名职工领到被拖欠工资款110万元

“我叫章某某。”“好的,请出示您的身份证件,领取后麻烦签字并按手印。”办好手续,章女士便拿到了工作人员现场开出的现金支票,她露出欣慰的笑容:“没想到隔了这么久,我们还能领到工资,感谢钟楼法院。”

11月21日,常州市某雕刻厂8名职工来到常州市钟楼区法院大堂,领到了工资及社会保险等费用110万余元。

陈德严 刘国庆

据介绍,章女士等8名职工原先都是常州市某雕刻厂工人,该雕刻厂之前是一家集体企业,后改制为股份制企业。2008年前后,因经营不善,雕刻厂处于停产停业状态,开始拖欠员工工资及社保金,后企业在法定代表人退休退股,不再过问企业的经营。

此时,章女士任企业工会主席,在她的带领和坚持下,一方面通过股东大会行使企业职权,为企业保住了两套厂房;另一方面他应聘请律师,为企业职工通过诉讼向企业讨要拖欠的工资和社保金。

尽管诉讼途径艰难而漫长,但全体职工在章女士带领下,最终打赢了这场“马拉松式”的官司。

不过,尽管职工打赢了官司,但他们却又要面临着企业没有资金的状况,这部分资金必须通过拍卖厂房的手段来变现。这时,大部分职工都已经到了退休年龄,一些老职工因为没有医保,生病不得不自费,有的老职工甚至直到去世都没能拿到拖欠的工资款。

在此情况下,为顺利将厂房变卖,钟楼区法院执行局法官个人垫付了评估费,并组织多次拍卖,可

几次拍卖因种种原因而流拍。

今年10月,雕刻厂位于市中心的一处厂房终于顺利拍卖,拍卖所得款项770余万元,扣除税金、评估费、拍卖费等款项,剩余600多万元。

为能及时、准确地发放执行款,钟楼区法院执行局法官提前做好相关准备工作,并邀请了钟楼区人大代表到现场见证。11月21日一大早,8名职工赶赴法院领取执行款。执行法官在核对每一位职工身份后,当场向每一位职工核发了现金支票,总计110万元。

这种虫叫瓜实蝇,见到了不用慌



白蚁防治中心供图

最近,常州市白蚁防治中心接到多例昆虫咨询,鉴定均为瓜实蝇。而之前常州基本未接到该虫的咨询,这半个月已经接待了8例。最初一例咨询为常州市某知名幼儿园,出现在教室走廊和窗户上,之后几例,有的是居民家中、店面房、私房、公共楼道等,都发现了该虫出没,数量从十几只到几十只不等。另外,在白蚁防治中心实验室三楼窗户上也发现了该虫活动。

瓜实蝇,俗称针蜂,幼虫称瓜蛆,为双翅目实蝇科果实蝇属昆虫,体形似小型黄蜂。瓜实蝇起源于印度,目前广泛分布于温带、亚

热带和热带的30多个国家和地区。瓜实蝇主要危害是葫芦科植物,其中主要寄主有黄瓜、西葫芦、丝瓜、苦瓜、南瓜等多种水果和蔬菜。瓜实蝇成虫产卵管刺入幼瓜表皮内产卵,幼虫孵化后即在瓜内蛀食,造成大量落瓜,即使不腐烂,刺伤处凝结着流胶,畸形下陷,果皮硬实,瓜味苦涩,严重影响瓜的品质和产量。

不过,该昆虫除对人们生活造成滋扰外,对人体和家具无危害,大家发现该虫活动后,不要惊慌,可将其赶往室外或用气雾剂喷杀即可。 张敏

今年前三季度居民收入调查发布:

常州人均可支配收入37497.7元

国家统计局常州调查队抽样调查显示,2019年前三季度常州市全体居民人均可支配收入37497.7元,同比增长8.4%,比上半年提高0.2个百分点,增速全省位次前移。

前三季度,常州市城镇常住居民人均可支配收入43983.9元,同比增长7.9%;农村常住居民人均可支配收入22948.9元,同比增长8.7%。

居民收入增长中,工资性收入增收贡献最大。前三季度,常州市居民人均工资性收入23450.9元,比上年同期增加1877.4元,增长8.7%,增速比上半年提高0.6个百分点。

中:城镇居民人均工资性收入27837.8元,增长8.7%,农村居民人均工资性收入14000.3元,增长8.8%,增幅较去年同期分别提高0.4和0.3个百分点。

经营净收入增速小幅回落。前三季度,常州市全体居民人均经营净收入5895.3元,同比增长7.3%。其中,城镇居民人居经营净收入6161.1元,增长6.5%;农村居民人均经营净收入5081.6元,增长8.5%,增幅较去年同期分别下降1.6和0.6个百分点。

财产净收入增长最为迅速。前三季度,常州市全体居民人均

财产净收入2802元,同比增长10.4%,增速居四大收入之首,占可支配收入的比重为7.5%,对可支配收入增长的贡献率为9.1%,拉动可支配收入增长0.8个百分点。

调查显示,城乡居民收入比持续缩小,居民收入增速位次小幅上升。前三季度,常州市全体居民人均可支配收入增幅位列全省第十一,与上半年位次相比上升一位;城镇常住居民人均可支配收入增幅位列全省第十一,与上半年位次相比上升两位;农村常住居民人均可支配收入增幅位列全省第八,与上半年位次相比上升一位。 吴明明 刘国庆

江苏润联再生资源科技有限公司

年综合利用废线路板1万吨项目征求意见稿公示

asp?id=573

公众意见表 :<http://www.czxecc.com/shownews.asp?id=574>

如需要查阅纸质环境影响报告书或需索取补充信息的公众,可与建设单位联系。

建设单位:江苏润联再生资源科技有限公司

联系人 : 范工 ,

15961140592,807304892@qq.com

被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与;征求公众意见的起止时间:2019年11月21日-2019年12月4日

“党建+团建”引领团员心向党



常州机电职业技术学院车辆工程学院、轨道交通学院党总支将党建和团建相结合,以党建引领团建,团建促进党建,打造“党建+团建”育人模式,进一步坚定广大学生马克思主义信仰,凝聚广大团员的青春力量,提升育人实效。

据了解,学校通过组织学生党员、入党积极分子参观三杰纪念馆、常州博物馆,传承“三杰精神”,学习党史与国史,践行“常州精神”。组织各班级观看《忠诚》《诺

言》、《家·岛·国》纪录片,学习周恩来、赵亚夫和王继才先进事迹,进一步坚定了广大学生的理想信念,树立了做新时代的奋斗者和追梦人的目标。此外,学院举办了2019年“青年马克思主义者培养工程”新锐训练营,有效促进学生干部队伍建设。开展《不忘初心、牢记使命的优秀共产党员瞿秋白》的团课,使团员青年在追寻红色足迹的同时接受了思想的洗礼,引领团员心向党,争取早日加入党组织。

陈云 沈俊 陆文杰 文/摄

乌恰代表团慰问来常手术的先心儿童

11月23日上午,克孜勒苏柯尔克孜自治州政府副州长、乌恰县委副书记、县长司亚尔·哈兰等一行5人考察团到常州市儿童医院进行工作交流,慰问首批3名“常爱童心”救助的新疆乌恰儿童。亚尔·哈兰感谢常州在对乌恰的医疗援疆工作中作出的巨大贡献,感谢常州市卫健委、团市委在“常爱童心”项目中作出的努力,感谢常州市儿童医院医务人员帮助乌恰先心病儿童恢复健康。他动情地表示,乌恰与常州虽然相

隔万里,但两地人的心却紧紧相连。

据悉,今年6月“常爱童心”在原来“捐废纸献爱心”的基础上升级建立,8月由常州市卫健委、团市委将项目带到了对口支援地区新疆乌恰,以实际行动探索对口支援的新模式。“常爱童心”项目牵手新疆乌恰,不仅架起了儿童健康的桥梁,也架起了常州与乌恰对口支援工作的桥梁,更架起了民族团结的桥梁,意义重大,影响深远。 钱群华 苏文娟 陆文杰

旅游回来倒头就睡,第二天起不来了

老人出门旅游回到家倒头就睡,家人以为是旅途太累,没想到第二天发现不对劲,老人嘴角歪斜躺在床上起不来,连忙送医院才知道是急性脑梗死。

今年68岁王婆婆几天前和村上几个要好的老人自发组织去外地游玩了2天,回来后王婆婆一进门就躺上床,不说话不吃饭,睡大觉了。家里人以为外出旅游累了,也没过问。随后家人发现王婆婆带回50个鸡蛋和2个锅子,家里人感觉这肯定是王婆婆旅游带回来的,便问她花了多少钱,王婆婆还是不说话。家里人看王婆婆不开心了,也就未再追问。

第二天,王婆婆女儿有些不放心,回家来发现王婆婆仍躺在床上,双眼一大一小,嘴角歪斜,言语含糊不清,想到王婆婆有高血压,女儿忽然感到不妙:“我妈不会是中风了吧?”她立即拨打120,十分钟后王婆婆被送往常州七

院,经医生诊治,诊断为“急性脑梗死”,需要住院治疗。

常州七院神经内科医生顾金涛提醒,天气变冷,增加了中风概率,尤其是一些伴有高血压、糖尿病、高血脂等慢性病老人。因为天气转冷,容易导致血压升高,再加上秋冬季节气候干燥,容易出现血液黏稠,血流缓慢,从而导致血栓形成阻塞血管,发生中风。

如何判断是否中风?请大家熟记中风120口诀:1看脸:不对称、口角歪斜;2查胳膊:平行举起,单侧无力;3听语言:讲话不清、表达困难,有上述任何突发症状,一定要立即拨打120,及时就医。

对于急性脑中风患者,能否得到及时救治,决定着此后生存的质量。顾医生表示,如果患者能早一分钟被送到医院,早一分钟给予溶栓或取栓治疗,患者预后可能完全不一样。 瞿云 陆文杰